Mohlo by Vás zajímat
Pro milovníky historie
Pootevřená minulost

Tento název nese nová kniha z pera Václava Zusky, která se snaží poodhalit někdy do-sti zahalenou a tajemstvími opředenou minulost Jesenicka. Pokud byste chtěli do tajů jesenické minulosti zabrouzdat, nezapomeňte přijít
 v neděli 20. prosince 2015 v 16.00 hodin do Hudebního klubu Truhlárna v Oráčovské ulici. 
O poslední adventní neděli uvede Město Jesenice společně s autorem a dalšími zainteresovaný knihu do života a bude možné si ji zakoupit (cena 200,- Kč) a možná udělat radost někomu blízkému k Vánocům.
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Díky finanční podpoře Nadace ČEZ bylo k rybníku zasazeno cca 500 keřů a 16 stromů.

Brigádníci se svojí aktivitou zasloužili o nové lípy na návsi. Za to si zaslouží velké poděkování.

Rozpočet v roce 2016 

V roce 2016 bychom rádi začali s realizací chodníků podél silnice.  S chodníky souvisí nová zastávka i přechod pro chodce. Míra realizace závisí na získaných dotacích.

Pro obec Otěvěky je vyčleněna částka na opravu bývalé hasičárny a na malé dětské hřiště.

Za budovou OÚ proběhne stavba čistírny odpadních vod.

V budově OÚ dojde k vybudování knihovny s PC a internetem.

Na bytovkách by měla být začata realizace sportovního hřiště.

Pokud bychom byli úspěšní v žádostech o dotace, tak se v rozpočtu obce najdou peníze např. i na opravu pomníku v Otěvěkách, opravu křížků, cestu do Otěvěk, vyčištění rybníčků u Otěvěk.  
Snažíme  se získat co nejvíce peněz do obecního rozpočtu z vyhlašovaných dotačních titulů.
V příštím roce bude ještě možnost žádat příspěvek na ČOV.  Další náměty na příspěvky obce občanům jsou otevřeny a může se kdokoliv vyjádřit a příspěvek navrhnout.
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Spokojené, láskou a porozuměním naplněné vánoční svátky, hodně zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce 2016
Vám přeje Obec Žďár
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Občasník obcí Žďár a Otěvěky
**** 5 ****

